

ПРОТОКОЛ № 34

засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я,
соціального захисту населення та міжнародних зв'язків.

19.02.2018

Присутні:

1. Дитятковська Є.М.,
2. Каптелова Т.Л.,
3. Шевченко С.А.,
4. Дмитрова Ю.С.

Відсутні: Шикуненко О.В., Краснов Р.З.

Лист присутніх додається.

Присутні на засіданні: Хранюк А. Р – голова Дніпропетровської міської Спілки ветеранів АТО.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проекти рішень міської ради, які планується внести на розгляд чергової сесії міської ради.
 2. Лист департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради від 13.02.2018 №13/5-163 про затвердження на посаду директора «Дніпровський центр підтримки ветеранів та громадян похилого віку «Милосердя» Дніпровської міської ради – Рувінську Мальвіну Марксівну.
-

СЛУХАЛИ: Про проекти рішень міської ради, які планується внести на розгляд чергової сесії міської ради (додається).

Про звіт про виконання міського бюджету за 2017 рік

Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 2/27 «Про Програму економічного і соціального розвитку міста на 2018 рік»

Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 3/27 «Про міський бюджет на 2018 рік»

Про зменшення величини пайової участі ТОВ БК "Славутич" на розвиток соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста Дніпра

Про внесення змін до рішення міської ради від 07.09.2016 № 5/13 "Про фінансову підтримку та внески до статутних капіталів комунальних підприємств Дніпровської міської ради"

Про продаж гр. Чуйку О. В., ідентифікаційний номер 2362315073, земельної ділянки по вул. Голуб'ячій, буд. № 12 (Чечелівський район) по фактичному

розміщенню об'єктів нерухомого майна .

Про продаж ТОВ "АРТ ДОР", ЄДРПОУ 33422133, земельної ділянки по вул. Автотранспортній, буд. № 2 по фактичному розміщенню об'єктів нерухомого майна.

Про внесення змін до рішення міської ради від 20.09.2017 № 10/24 "Про Програму підтримки діяльності органів державної фіскальної служби у Дніпропетровській області на 2017 - 2021 роки".

Про затвердження Міської цільової програми відновлення та реконструкції ветхого та аварійного житлового фонду міста Дніпра на 2018 - 2022 роки.

Про внесення змін до Програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей м. Дніпра "Родина героя" на 2017 - 2021 рр.

Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2016 № 20/16 "Про Програму щодо утримання будинків і автомобільного транспорту, які використовуються міською радою та її виконавчими органами, на 2017 - 2021 роки".

Про внесення змін до рішення міської ради від 11.10.2017 № 13/25 "Про затвердження Міської програми муніципального розвитку м. Дніпра на 2017-2021 роки".

Про внесення змін до рішення міської ради від 25.12.2013 № 14/45 "Про затвердження Програми заходів та завдань з охорони культурної спадщини та збереження історичного середовища м. Дніпра на 2016 - 2020 роки".

Про внесення змін до рішення міської ради від 22.07.2015 № 20/66 "Про затвердження комплексної містобудівної програми розвитку міста Дніпра на 2016 - 2020 роки".

Про надання дозволу на передачу з балансу КП "Дніпровські міські теплові мережі" на баланс КП "Жилсервіс-2" ДМР підвального приміщення по просп. Богдана Хмельницького, 15.

Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення до житлового будинку по вул. Верстатобудівельній, 3.

Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста приладу обліку теплової енергії.

Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста малих архітектурних форм.

Про надання дозволу департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради на передачу зовнішніх мереж водопостачання по вул. Ялиновій на баланс КП "Дніпроводоканал".

Про надання дозволу МКП "Дніпроавтоміст" на зняття з балансу підземного пішохідного переходу по вул. Любарського, 2 А.

Про внесення змін до рішення міської ради від 21.06.2017 № 40/22 "Про припинення деяких комунальних житлово-експлуатаційних підприємств Дніпровської міської ради шляхом ліквідації"

Про внесення змін до рішення міської ради від 15.11.2017 № 39/26 "Про визначення об'єктами права комунальної власності територіальної громади міста Дніпра об'єктів транспортної інфраструктури".

Про надання дозволу на передачу з балансу КП "Дніпромиськтранс" на баланс КП "Міське управління справами" матеріальних цінностей.

Про визначення балансоутримувача нежитлового приміщення поз. 22-26 (прим. ІV поз. 1-5) по вул. Гомельській, 59.

Про передачу з балансу на баланс об'єктів нерухомого майна комунальної

власності територіальної громади міста.

Про об'єкти нерухомого майна комунальної власності та визначення їх балансоутримувача.

Про визначення балансоутримувача об'єктів нерухомого майна по вул. Пожежній, 35.

Про надання згоди на списання з балансу будівлі майстерень по вул. Новошкільній, 6.

Про внесення змін до рішення міської ради від 21.06.2017 № 45/22 "Про організацію та проведення конкурсу з відбору інвестора для впровадження автоматизованої системи оплати проїзду та обліку пасажирів у громадському транспорті в м. Дніпрі".

Про внесення змін до Методики нарахування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян міським електро- та автотранспортом.

Про перейменування проспекту Калініна у Чечелівському і Новокодацькому районах.

Про затвердження персонального складу Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Про внесення змін до Положення про призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста.

Про затвердження Положення про департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради у новій редакції.

Про затвердження Положення про департамент торгівлі та реклами Дніпровської міської ради.

Про зміну найменування Комунального підприємства "Жилсервіс-15" Дніпровської міської ради та затвердження Статуту у новій редакції.

Про затвердження Статуту Комунального підприємства "Міське управління справами" Дніпровської міської ради у новій редакції.

Про затвердження Статуту КП "ІНФО-РАДА-ДНІПРО" у новій редакції.

Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту КП "Автопідприємство санітарного транспорту" ДМР у новій редакції.

Про затвердження Статуту Комунального підприємства "Муніципальна варта" Дніпровської міської ради у новій редакції.

Про затвердження Переліку комунальних підприємств Дніпровської міської ради відповідно до їх підпорядкованості.

Про внесення змін до Програми сприяння діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів та обслуговуючих кооперативів у багатоквартирних будинках міста Дніпра на 2016-2020 роки.

Про продаж гр. Берковській Л. В., ідентифікаційний номер 2977901166, земельної ділянки по вул. Передовій, 427 К (Амур - Нижньодніпровський район) по фактичному розміщенню торговельного павільйону.

ВИРІШИЛИ: підтримати дані проекти рішень.

Голосували: одноголосно.

СЛУХАЛИ: Лист департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради від 13.02.2018 №13/5-163 про затвердження на посаду директора «Дніпровський центр

підтримки ветеранів та громадян похилого віку «Милосердя» Дніпровської міської ради – Рувінську Мальвіну Марксівну.

ВИРІШИЛИ: затвердити на посаду директора «Дніпровський центр підтримки ветеранів та громадян похилого віку «Милосердя» Дніпровської міської ради – Рувінську Мальвіну Марксівну.

Голова постійної комісії



Є. М. Дитятковська


Секретар постійної комісії

Ю. С. Дмитрова

ЛИСТ ПРИСУТНІХ

на засіданні постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я,
соціального захисту населення та міжнародних зв'язків.

19.02.2018

№ з/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Підпис
1.	Шевченко С. А.	
2.	Кашкінова Т. П.	
3.	Димитров Ю. С.	
4.	Димитришкіна Е. М.	
5.		
6.		



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ**

просп. Д. Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел./факс 745 25 95, e-mail: socialpolitika@dmr.dp.ua

13.02.18 № 13/5-163

На № _____ від _____

Голові постійної комісії Дніпровської
міської ради з питань охорони здоров'я,
соціального захисту населення та
міжнародних зв'язків

Дитятковській Є.М.

Шановна Євгені Михайлівно!

Департамент соціальної політики Дніпровської міської ради просить погодити призначення Рувінської Мальвіни Марксівни на посаду директора Комунального закладу соціального захисту «Дніпровський центр підтримки ветеранів праці та громадян похилого віку «Милосердя» Дніпровської міської ради.

З повагою

Директор департаменту

Л. В. Козловська

Витяг з протоколу № 34
засідання постійної комісії міської ради
з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та міжнародних зв'язків.

19.02.2018

Присутні:

1. Дитятковська Є.М.,
2. Каптелова Т.Л.,
3. Шевченко С. А.,
4. Дмитрова Ю.С.

Відсутні: Краснов Р.З., Шичуленко О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

СЛУХАЛИ: Лист департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради від 13.02.2018 №13/5-163 про затвердження на посаду директора «Дніпровський центр підтримки ветеранів та громадян похилого віку «Милосердя» Дніпровської міської ради – Рувінську Мальвіну Марксівну.

ВИРІШИЛИ: затвердити на посаду директора «Дніпровський центр підтримки ветеранів та громадян похилого віку «Милосердя» Дніпровської міської ради – Рувінську Мальвіну Марксівну.

Голова постійної комісії



Є. М. Дитятковська